

GÓLYATÁBOR 2022



2022 nyarán végre lehetőségünk nyílt hagyományos, „ottalvós” gólyatábor szervezésére. (Az előző két évfolyam számára - a járványhelyzetre való tekintettel - az iskolában szerveztünk „hazajárós” gólyafesztivált, amelyek mindkét alkalommal sikeres programnak bizonyultak.) A táborunk új helyszínre költözött, a gyönyörű környezetben található Bükkszékre.

A rendezvényre 2022. augusztus 1. és 4. között került sor. A diákönkormányzat tagjaiból álló szervezői csapat két nappal korábban érkezett a helyszínre, hogy előkészítse a terepet a gólyák érkezéséig. A táborban 200 fő volt jelen, 158 gólya és a 6 új osztály osztályfőnöke, 34 szervező, 2 tréner és a diákönkormányzatot segítő tanár.



A tábor főkoordinátora (aki mindig egy végzős diák) választhatja meg a tábor tematikáját, az idei évben az ókori mitológia köré épültek a fő programok és a dekoráció.

A program összeállításakor mindig törekszünk arra, hogy többféle foglalkozáson, több csoportbeosztásban, lehetősége legyen a gólyáknak a lehető legtöbb leendő évfolyamtársukkal kapcsolatba kerülni. Így csoportfoglalkozásokon, osztályfoglalkozásokon vesznek részt, amelyeket a szervezők vezetnek, illetve gólyaest, dívatbemutató, sorverseny, vetélkedő, tábortűz és diszkó is szerepel a tábor órarendjében.





A tábort lezáró közös játékok, az évfolyam gólyatánca és egyenpólója is szimbolizálja a néhány nap munkájának gyümölcsét: az ideérkező diákok közösséggé kovácsolódnak. A program élményeit a gólyák újra átélhetik a gólyahét alkalmával (idén október elején szervezzük), illetve a tábor sikerességét az is jelzi számunkra, hogy a résztvevők közül többen szeretnének tagjai lenni a diákönkormányzatnak és a későbbiekben gólyatábort szervezni. Ehhez az első lépés a

VITAKULTÚRA TRÉNING

elvégzése.

A tréning során az új tagok olyan helyzetekkel találkoznak, amelyek olyan kompetenciákat fejlesztenek, amelyeket a diákönkormányzati munkában hasznosíthatnak, a közösségépítő játékoktól az erőszakmentes kommunikációs technikákig.

A képzés célja, hogy a résztvevők magabiztosan tudják kivenni a részüket az iskolai, diákönkormányzat kezdeményezésében megvalósuló programok szervezéséből (gólyatábor, gólyahét, gólyabál, DIÖK-nap, Mikulás, Valentin-nap, stb.), hogy megtanuljanak együttműködni a társaikkal és a felmerülő konfliktusok és problémák megoldására konstruktívan reagálni.



Szabó Barbara

a Diákönkormányzatot támogató tanár